



春风送暖学雷锋 小小义卖爱无限

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 雷锋是时代的楷模,雷锋精神焕发着永恒的光芒,合肥市包河区淝河镇葛大店社区举办宣讲、爱心义卖、便民义诊等活动,以实际行动践行雷锋精神。

3月3日,葛大店社区新时代文明实践站、市容城管、妇联、团总支、关工委等部门联合葛大店小学以“春风送暖学雷锋,垃圾分类我先行”为主题,在葛大店小学开展志愿宣讲活动。

志愿者们用生动形象的语言和图片向学生们展示着垃圾分类知识,和同学们进行现场互动,用游戏的方式让同学们对讲解的知识进行巩固,课堂氛围很是浓厚。讲课结束后,志愿者们为大家发放垃圾分类书籍,让同学们在生活中学习垃圾分类。

志愿精神与雷锋精神一脉相承。在雷锋月,通过开展垃圾分类宣传活动,增强了同学们保护环境从小做起的意识,提高了生活垃圾

分类知晓率、参与率和投放准确率,营造人人参与、自觉分类的良好氛围。

3月4日,在葛大店社区党委的支持下,葛大店社区团总支、少工委、关工委、民政、妇联、社工站联合葛大店社区新时代文明实践站在睦邻中心广场开展“爱心义卖 便民义诊”志愿雷锋行活动。活动现场,小小摊主们准备了各式各样的玩具、书籍、DIY 饰品等爱心义卖的商品,吸引了众多居民朋友“慷慨解囊”。在义卖结束后,小朋友们把义卖的钱捐赠一部分给社区,用作关爱困境儿童和特殊老人。

义卖区红红火火,便民义诊区也受到老年人的欢迎,大家排好队,测量血压、检查牙齿,向医生说明自己身体状况,医生现场给居民提供建议和意见。

社区相关负责人介绍,活动虽然简单,但是爱心之旅没有终点,“我们会积聚一点一滴的爱,传递下去,让社区充满浓浓的爱意。”

弘扬雷锋精神 争做时代青年

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为大力弘扬雷锋精神和志愿精神,结合“一改两为”会议要求,3月3日,合肥市蜀山区三里庵街道团工委联合辖区三里庵街道卫生服务中心、普瑞眼科医院、新安口腔医院青年志愿者在龙河路社区辖区广场开展“弘扬雷锋精神 争做时代青年”——青年医务志愿者社会公益行活动。

活动现场设眼部检查、口腔检查和健康咨询指导三个专区,分别为现场群众提供免费眼部、口腔检查、慢性病预防咨询和健康宣讲等服务。

前来问诊、咨询的群众络绎不绝,医务志愿者们通过把脉、量血压、口腔检查、视力检查、裂隙灯检查及电脑验光等诊疗方式对群众进行健康检查,并根据每位群众的问题进行指导服务,耐心解答群众提出的健康咨询,提出科学合理的建议。

此次活动现场健康咨询60余人,免费测量血压80余人,发放各类宣传资料200余份。

此外,借助眼睛的构造模型和口腔模型,医务宣讲员讲解近视的原因及健康的用眼习惯,科普口腔保健知识、口腔疾病预防常识,发放常见慢性病防治宣传单页,帮助群众形成科学健康的生活习惯。

此次公益活动不仅提高了社区居民群众的健康知识水平,更多的是让居民能在家门口享受到免费医疗保健服务,还拉近居民、医生与社区之间的距离,扩大青年志愿者服务队伍,更好地服务百姓民生、服务经济社会发展、服务社会治理,提供年轻的力量和强有力的支持。

汇“七彩”成炬 点亮雷锋精神

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 3月3日,在“学雷锋纪念日”到来前,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区启动七彩志愿服务活动。七个志愿者团队在现场为居民理发、更换办理社保卡、健康义诊、检查视力等。通过丰富多彩的志愿活动,将“小我”融入“大我”的大爱胸怀、积“小善”为“大善”的境界和行动。

此次活动共设置红色先锋、橙色助老、黄色帮困、绿色生态、青色少儿、蓝色健康和紫色文娱七个板块。橙色助老志愿队伍为老年人群体免费理发、更换办理社保卡,提供便民平台;黄色帮困志愿队伍为现场居民缝补衣裳,一针一线以实际行动传承雷锋精神。青色少儿志愿队伍开展关爱青少年儿童视力健康行动,为青少年普及正确的近视防控手段,用实际行动把健康送到社区居民心中;蓝色健康志愿队伍开展义诊活动,为群众保驾护航;紫色文娱志愿队伍进行国家版图宣传。

据竹荫里社区党委书记孟霞介绍,为构建和谐社区,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,积极倡导志愿服务精神,大力弘扬助人为乐的美德。竹荫里社区多年来不断涌出各类志愿服务队,他们活跃在扶老助困、维护社区安定团结、治理环境卫生等各个方面,以实际行动诠释着雷锋精神的新时代内涵。

未来,竹荫里社区将会持续推进志愿服务队建设,发扬雷锋精神和志愿精神,引导和激励广大干部群众为建设美好家园贡献自己的力量。



2023年3月5日是第60个学雷锋日,合肥市包河区骆岗社区党委携手社区关工委、社区城管、妇联、计生协、共青团、工会等部门联合社区新时代文明实践站开展“观看雷锋视频 学习雷锋精神”主题活动,进一步弘扬社会主义核心价值观,传播奉献友爱、互助进步的志愿精神。

宁如 记者 沈娟娟

春风如约至 雷锋精神进万家

星报讯(朱迎春 孙雨静 记者 马冰璐) 为大力弘扬“全心全意为人民服务”的雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,推动志愿服务工作常态化。提升“左邻右里 幸福光明”党建品牌,3月3日,合肥市蜀山区西园街道光明社区党委、光明社区人大代表工作站、光明社区新时代文明实践站联合开展了“春风如约至,雷锋进万家”活动,以实际行动诠释了新时代雷锋精神的丰富内涵和时代价值。

现场,西园街道社区卫生服务中心的医生为社区居民量血压、测血糖、视力检查,开展心肺听诊、检查口腔等义诊服务,同时还向居民宣传了医疗保健、科学用药等常识,提倡居民采用低盐少油的饮食方式,引导居民对

疾病做到早知道、早预防、早治疗。志愿者开展的便民理发、修鞋修伞、缝补等便民服务,让社区老人足不出社区,就享受到了专业的服务。活动现场另一边,人大代表就相关政策进行宣传和解读,听民众之声,解民众之忧。现场开展的十项“暖民心”行动宣传还为群众答疑解惑,提高群众对“暖民心”行动的知晓率和满意度,推动民生实事落到实处。多种多样的服务项目让居民们切身地感受到了此次便民服务的力度。

雷锋精神是永恒的财富,更是永恒的美德,今后,光明社区将继续坚持以党建工作为引领,志愿服务为抓手,将一如既往地开展好志愿者活动,让践行雷锋精神永远在路上。

学习雷锋精神 汇聚时代力量

星报讯(万宇洁 沈海莹 董良乐 记者 沈娟娟) 3月3日,在包河花园中心广场,由合肥市包河区骆岗街道新时代文明实践所主办,联合合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委、合肥市科协、各网格支部、共青团、妇联、计生协、关工委、老年委、包河花园新时代文明实践站开展以“学习雷锋精神,汇聚时代力量”为主题的学雷锋公益便民志愿服务活动。

活动当天,志愿者们便早早来到现场为活动的顺利进行做好保障,主动践行志愿服务精神。春风里,党旗下,活动现场如火如荼地进行着,志愿服务项目包括健康义诊、便民服务、法律咨询等各类政策宣传。义诊台前人数最

多,小区居民按照自己的需求和健康状况依次进行咨询,医护人员为居民提供了测量血压、血糖等医疗服务,有针对性地进行健康指导,提高居民群众自我保健知识和健康水平。

此次“学雷锋”志愿服务活动把便民利民服务送到了居民家门口,以“小实事”换取居民“大幸福”。参与活动的志愿者们用自己的实际行动,践行着“雷锋精神”宗旨,深化了“全心全意为人民服务”内涵,进一步推动形成“人人学雷锋,时时做雷锋”的良好氛围。包河花园社区党委继续以党建为引领,打通服务环节,以实际行动为群众办实事,践行雷锋精神永无止境。

春风十里 不如学习雷锋的你

星报讯(朱先雨 武迪 记者 马冰璐) 为进一步学习和传承雷锋身上善良、乐观、阳光、自律、爱学习、乐于助人、喜欢钻研等美好品质。3月2日下午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委、人大工作站、团委、妇联、工会联合合肥市南岗镇幼儿园开展“春风十里不如学习雷锋的你”主题系列活动。

针对孩子们的年龄特点,工作人员和老师开展了“知雷锋”活动,小班孩子们在老师的故事讲解中,歌曲的听唱中,了解了雷锋叔叔,感悟着“雷锋精神”,随后拿起了炫彩的画笔涂画“雷锋”,在可爱的小手下,雷锋的形象越发耀眼。中班的孩子们观看了雷锋的影片,通过视频等资料,向孩子们讲述了雷锋叔叔的事迹,告诉孩子们什么是“雷锋精神”,看完影片孩子们讲述着观影感悟,小小的种子在孩子们心中慢慢发芽,大班的孩子们谈雷锋、讲雷锋、学雷锋,小朋友们主动帮老师整理教室,用小手整理玩具,擦拭大型玩具,合肥市南岗镇幼儿园党支部书记杨慧带领党员教师和大班的志愿小分队们走进社区捡垃圾、擦拭公共物品等,小小的身体,大大的能量,从思想上和行动上充分理解和体验帮助别人幸福感和自豪感。

此次的学雷锋活动,让幼儿了解到做好身边的每件小事,都是学习雷锋的具体表现,坚持做好事,爱劳动,每个人都能成为“小雷锋”,孩子们也用自己的实际行动,弘扬了雷锋精神,传播正能量。